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Национален съвет за нематериално културно наследство (НС НКН) е създаден на
основание чл. 43 (1) от Закона за културното наследство към министъра на
културата. Съгласно Правилника за състава, функциите и дейността на НС НКН,
издаден от министъра на културата, той е постоянно действащ орган с експертно-
консултативни функции. Осъществява своята дейност в съответствие с
разпоредбите на Закона за културното наследство и Конвенцията за опазване на
нематериалното културно наследство. В правомощията на НС НКН е да обсъжда
проблеми в сферата на нематериалното културно наследство, да препоръчва
конкретни действия и мерки за осъществяване на политиката в тази област, да
създава работни групи за целите на опазването на отделните сфери на НКН.

Причината за разширяване на състава на Националния съвет за нематериално
културно наследство е продиктувана от необходимостта, към работата на съвета
да бъдат приобщени и ангажирани други ведомства, които имат пряко отношение
към сферата на нематериалното културно наследство. Това са: Министерство на
образованието и науката, Министерство на туризма, Министерство на земеделието
и храните, Министерство на труда и социалната политика, Министерство на
регионалното развитие и благоустройството, Министерство на здравеопазването и
Министерство на околната среда и водите.

В състава на сега действащия Национален съвет за нематериално културно
наследство към министъра на културата, не са включени представители на други
министерства, които имат отношение към разработването и прилагането на
държавната стратегия за опазване и популяризиране на нематериалното културно
наследство.

Опазването и управлението на нематериалното културно наследство в България е
част от държавните политики в областта на културата. Тези политики се



разработват и организират от министъра на културата, самостоятелно или
съвместно с други компетентни органи, които в съответствие с функциите си
усъвършенстват съществуващата база от законодателни, регулаторни мерки и
програми за подкрепа, включително и за опазването на НКН.

 

 

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на културата 
Адрес: София, София 1000, бул. Александър Стамболийски 17
Електронна поща: delovodstvo@mc.government.bg

Документи

Пакет основни документи:

---

Консултационен документ:

---

Справка становища:

---

Коментари

История

Начало на обществената консултация - 12.04.2024

Приключване на консултацията - 12.05.2024

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---


